6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOH CETH NPH YCIOBUH €r0 AKCILTyaTalluu
B TTOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne nHecém omeemcmeenHOCmyb 3a 6E30NACHOCMb U HAOEMiC-
nocms pabomul TCY npu enecenuu nompedumenem usmeHeHull 8 €20 KO-
CMpPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWIAU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPEeOUTENbCKHE KAUeCTBa, MOTYT ObITh HE OTPAXKEHbI B HACTOALIEM PYKOBOJ-
CTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMedaHHs POCUM HAIPABIISTH 0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 06011., T.Ctynuno, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
TeJi/dakce: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCVY 7840 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHY C TEXJIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK n npr3HaHO rOJHBIM K 3KCIIITyaTal|H.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcmo, MecsI, roj) (mponagerir)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweil npodykyuu modceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7840
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsroso-cuienHoe yctpoirictBo TCY 7840 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUIsl UIApHUPHOM CIIETIKU JIETKOBBIX aBToMoOmieit Toyota Corolla/Toiiora Ko-
pomna cenan (E170) 2WD c 2013 r. BbilTycka ¢ OYKCHPYEMbIM HPHUIIETIOM TOJI-
HOH Maccoii 1o 1200 k.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[MpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k TexHuueckoMy perjaaMeHTy
TamoxenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX TpPaHC-
nopTHeIX cpencts" ( yTB. Pemenuem Komuccum Tamoxxennoro Coroza ot 09
nexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u THI CLIENHOTO YCTPOHCTBa A50-X (mapoBoi

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenHOTOo I1apa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHast Macca OyKCHpPyeMOTO TIpHUIlena, KT 1100
1.4 Tlapametp D, ne 6onee, kH 6.6
1.5 Ilapamerp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 15,4+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 7840 B cbope (puc.1) 1 mr.
2.2 Tlaker ¢ KOMIUIEKTYOIUMH (cM. puc.1) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepexn monrTaxkom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAIe
WJIM HA CMOTPOBOii siMe, OTCOEIMHUTH AKKYMYJISATOPHYI0 6aTapero, aBTOMOOMIIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0] K0JIECA IOJI0KHTh YNIOPHI (0alIMaKn).

3.2 PaGoTy Mo MOHTAKy AOJUKHBLI MPOM3BOAMTL JABA YEJOBEKA, COOJIONAsT Mephbl
MPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Boar M12x1,25x45 (8,8)
*[ait6a 12.65T

*[1Iaiiba 12x36
6 mT boxosoii

KPOHILUTEHH
TIpaBBIi/IEBBIH

banka TCY

Kponiureitn kpennenus
PO3ETKH

CuenHoit map

OtBepctue A

*Bont M12x35 (8.8)
*[1ati0a 12x24
*[1lait0a 12.65T

*

*Bboar M12x1,25x75 (8,8)
*Taiika M12x1,25 camocTorl.
Z TIT.

4 mr

Puc.1 Taroso-cuennoe yctpoiictso 7840.
IIpumeuyanue: neranu, MOMEYEHHBIE * BXOAAT B IAKET KOMIUICKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padoty mo monTa:xky TCY pexomeHnayeTcss NPOBOAUTH B YCIOBHSIIX aBTO-
cepBuca

4.1 JlemOoHTHPOBATh OYKCHPOBOYHBIEC MTPOYIIHHBIL.

4.2 V3 HWKHHUX TOJOK JIOHXEPOHOB YJAUTh IUIACTUKOBBIE 3ariylmiku (TIpU
Hamnmuu#). OYUCTUTH MITaTHBIE OTBEPCTHS B HWKHHX IIOJIKaX JIOH)XEPOHOB OT
3aKPBIBAIOIICH MX JICHTHI (TIPY HATHIHH).

4.3 3akpenutb 00koBbie KpoHIITEHHBI TCY IpaBbIif U JIEBBI COOTBETCTBEHHO
puc.1, (u mpu HEOOXOAMMOCTH OYKCHPOBOYHYIO MPOYIINHY) K HIDKHUM HOJKaM

JIOHXKEPOHOB a/M  Ooatamu M12x1,25x45 (mom rojoBKd OOJITOB IMOAJIOKUTH
maiobl rpoBepHbie 12.65Tn maiiosr 12x36). Kpemnex He 3aTaruBarh.
4.4 YcranoButh Oanky TCVY, 3akpenuB ee K O0KOBBIM KpPOHIITEHHAM OoITaMu
M12x35 u raitkamu M12 (mmox raifku MOMIOKUTH MAWOBl rpoBepHbIe 12.651" 1
maiobr 12x24). Kpenex He 3aTATHBATh.
4.5 Tlpu HE0OXOIUMOCTH, TOAPE3aTh Oammep B ieHTpe cHu3y Ha 10 MM riryou-
HOH 1 70 MM IIMPHUHOMA.
4.6 Buumanue! Cyennoii wap 001dCceH pacnonazamuvcsi Cmpozco 800jb Npo-
OONLHOU OCU ABMOMOOUT.
4.7 TlpousBecTH 3aTsHKKY Kpemneka, MPeABapUTEIIBHO CMaszaB pe3b0y JF000H
KOHCUCTEHTHOU CMa3KOM.

e MowmenT 3aTspkkn M 12— 8,0...10,0 krecm
4.8 3akpenuTh CHEMHOW MIap U KPOHIUTEHH KPEIJICHUsI PO3ETKH K KPOHIITEH-
Ham mapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
BHumanue: mocjie 4-X KpaTHOT0 MPUMEHEHHS CAMOCTONOPSIIIHECS Taiiku
HEe00X0AUMO 3aMEHUTh HA HOBbIe!
[IpousBecTu 3aTsHKKy Kperneka, MpeBapUTeIbHO cMa3aB pe3b0y 000N KOHCH-
CTEHTHOH CMa3Koii

e MomeHT 3aTsokkn M 12 camocror.- 8,0...10,0 krem
4.9 Tloncoenmauth npoBoaa TCY K 31EKTPONPOBOJIKE aBTOMOOMIIS (B YCIOBH-
SIX aBTOCEPBUCA).
410 TloaxkiOYUTh aKKyMYJSTOPHYIO 0arapelo ¥ MpPOBEPUTH JCHCTBHE MPHOO-
POB OCBEIICHHUS M CBETOBOW CHT'HAJM3AINH IIPHIICTIA.

5. IPABWIA SKCIUTYATAIIM U TEXHUTYECKOI O OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texuunueckoe obcmyxuBanne TCY 3aknrouaercs B MEPUOTUUECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIIO M KpeIUIeHHs] IPUOOpPOB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsukky 60aToBbIX coenuHeHuit TCY npoBOauTh MpU
TEXHUYECKOM O0OCITYKUBAaHHW aBTOMOOHJISL.

5.2 Eciu aBTOMOOWIIb SKCIUTyaTHpyeTcsl 0e3 mpuilena, HeoOXO MO CIEITHOM’
11ap MOKPHITh 3allIMTHON cMa3Ko# WM HAleTh 3allMTHBINA Kommnak. [Ipu cienke
MIpHIIETa ¢ a/M IIap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tocne ¢ukcanuu CremHON FOJOBKY MPHUIIENa Ha [Iape, OCYIIECTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBA3b aBTOMOOWJISI C TPUIETIOM, MCTIOIB3YsI OTBEPCTHE A B IIPABOM
kponmTteitHe mapa TCY. Kateropuyecku 3anpeiieHa KCIiayaTauus npuiue-
na 0e3 yCTAaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Liemneii (TpocoB).

5.4 He pomyckaetrcsi 0yKCMPOBKA NMPHUIIENOB MOJIHO# Maccoii 6oJiee 1100 kr
H CO CKOPOCTHIO, MpeBbImaromei 90 km/4ac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

